



ПЕРВЫЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫШЕЛ В СВЕТ 3 ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА



# ЗАРЯ СЕВЕРА

ГАЗЕТА КИЧМЕНСКО-ГОРОДЕЦКОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

№6  
(11627)  
19 января,  
четверг  
2017 год

## Официально

### «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Кичменско-Городецкого муниципального района»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 28.12.2016 г. № 743

В соответствии с Порядком разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления Кичменско-Городецкого муниципального района, утвержденным постановлением администрации района от 28 марта 2011 года № 158 (с последующими изменениями), администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории Кичменско-Городецкого муниципального района.
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в районной газете «Заря Севера» и подлежит размещению на официальном сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Первый заместитель главы администрации района  
А.С. Щепелин.

С полным текстом постановления можно ознакомиться на официальном сайте администрации Кичменско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

### «Об внесении изменений в постановление от 30.09.2014 года № 510»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 30.12.2016 г. № 749

Администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации района от 30.09.2014 года № 510 «Об утверждении муниципальной программы «Кадровое обеспечение Кичменско-Городецкого муниципального района на 2015-2020 годы» изменения, изложив приложение в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по экономике и финансам, начальника управления по экономической политике и сельскому хозяйству администрации района Рябеву Е.М.
3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Кичменско-Городецкого муниципального района в сети Интернет.

Врио главы администрации района Г.П. Труфанова.

С полным текстом постановления можно ознакомиться на официальном сайте администрации Кичменско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

### «Об утверждении Программы профилактики нарушений»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 30.12.2016 г. № 750

В соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании в Российской Федерации» администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемую Программу профилактики нарушений, осуществляющую органом муниципального контроля – администрацией Кичменско-Городецкого муниципального района на 2017 год.
2. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте администрации Кичменско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, опубликованию в районной газете «Заря Севера» и вступает в силу с 1 января 2017 года.

Врио главы администрации района Г.П. Труфанова.

С полным текстом постановления можно ознакомиться на официальном сайте администрации Кичменско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

## Служба занятости

### Награждены за финансовую помощь в организации трудоустройства несовершеннолетних граждан



16 января в зале администрации Кичменско-Городецкого района прошло награждение индивидуальных предпринимателей Благодарственными письмами департамента труда и занятости населения Вологодской области за оказание финансовой помощи в организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время.

По словам начальника отделения занятости населения Кичменско-Городецкого района Елены Николаевны Марагаевой, в 2016 году трудоустроено 89 несовершеннолетних граждан за счет всех источников финансирования: средств районного бюджета, областного бюджета, средств сельских поселений, средств работодателей.

Из районного бюджета было выделено 100 тысяч рублей и трудоустроено 57 несовершеннолетних граждан (из них с материальной поддержкой – 57 человек); администрацией муниципального образования Городецкое выделено 26,6 тысячи рублей и трудоустроено 10 человек (из них с материальной поддержкой – 10 человек); за счет работодателей выделена 61 тысяча рублей и трудоустроено 22 человека (из них с материальной поддержкой – 1 человек). На выплату материальной поддержки выделено из областного бюджета 31,2 тысячи рублей.

Охват трудоустройством несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в Кичменско-Городецком районе составил 13,7% (в 2015 году – 12,9%).

В соответствии с протоколом расширенного заседания комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей было рекомендовано развивать новые формы взаимодействия с работодателями по выделению «спонсорских» средств для создания рабочих мест. В 2016 году заключено было 6 договоров пожертвования с работодателями учреждений, где были трудоустроены ребята.

Работодатели, которые помогли ребятам получить навыки и опыт, необходимые им в будущем, – это индивидуальные предприниматели Александр Анатольевич Коряковский, Николай Валерьевич Арзубов, Андрей Анатольевич Барболин, Сергей Алексеевич Некипелов, Василий Николаевич Шишов, а также директор ООО «Кичменгский лен» Николай Николаевич Алексеевский.

Александр Анатольевич Коряковский, Николай Валерьевич Арзубов, Андрей Анатольевич Барболин, Сергей Алексеевич Некипелов награждены Благодарственными письмами департамента труда и занятости населения Вологодской области за оказание финансовой помощи в организа-

ции временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

По инициативе губернатора Вологодской области О.А. Кувшинникова департамент труда и занятости населения области является организатором конкурса «Лучший корпоративный трудовой отряд». Конкурс проводится с целью развития новых форм организации трудовой занятости подростков и создания условий для привлечения работодателей к организации временных рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы времени.

В 2016 году в конкурсе принимали участие и получили сертификаты участников конкурса: МБОУ «Кичменско-Городецкая средняя школа» (трудовой отряд «Лидер»); МБОУ ДО «Кичменско-Городецкий центр дополнительного образования» (трудовой отряд «Педагогический десант»).

Елена ЗЕЙНАЛОВА.

На снимке:  
идет награждение в зале администрации района.

Фото  
Александра МОРОЗОВА.

## Правовой ликбез

**«Одолжу денег до зарплаты!» Поверим обещаниям?**

**«Не спешите верить рекламным обещаниям!» - советует специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции Вологодского УФАС Екатерина Есина.**

**Представьте себе ситуацию: деньги у человека кончились, а до зарплаты еще несколько дней. А тут – манифестирующие объявления: «Одолжу денег до зарплаты». Может, стоит обратиться?**

**О том, что должен знать потенциальный клиент микрофинансовых организаций (МФО), читая рекламу данных услуг, мы беседуем со специалистом-экспертом отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции Вологодского УФАС Екатериной Есиной.**

**- Екатерина Михайловна, кто является наиболее частым клиентом микрофинансовых организаций?**

- Как правило, клиентами микрофинансовых организаций становятся социально незащищенные слои населения – студенты, пенсионеры. Часто это люди, которым банки уже отказали в выдаче кредита. С большой долей вероятности, это люди, которые не являются финансово грамотными

гражданами. Поэтому главный вопрос, на который человек должен самому себе ответить: у кого я беру кредит, и как это в дальнейшем отразится на моем кошельке?

**- И что он должен знать, чтобы ответить на этот вопрос?**

- Самое главное, о чем необходимо знать, – каждая микрофинансовая организация должна состоять в официальном реестре МФО, который находится в открытом

доступе на сайте Центробанка РФ: [www.cbr.ru](http://www.cbr.ru).

Если микрофинансовой организации нет в данном реестре, значит, она действует незаконно. Кроме того, читая рекламу микрофинансовых организаций, важно понимать, что рекламное название организации и ее юридическое наименование не всегда совпадают. Например, на вывеске организации может значиться: «Деньги для вас». А ее юридическое наименование звучит: ООО «Деньги».

При получении займа крайне важно выяснить юридическое наименование организации, поскольку, например, индивидуальный предприниматель не имеет права выдавать займы. Если за вывеской «Деньги для вас» стоит предприниматель ИП Петров, то он занимается незаконной деятельностью, и получение от него займа сопряжено с большим риском.

**- На страницах печатных изданий порой попадается реклама неправильных организаций, предлагающих ус-**

**lugi консультирования по выдаче кредитов. Как относиться к такой рекламе?**

- Надо быть наивным, полагая, что кто-то будет вам бесплатно давать консультации в финансовой сфере. На самом деле под видом консультации гражданину предлагают заключить договор займа. Уловка с консультированием – это способ ухода от надзорных органов.

**- Кто может выдавать займы?**

- Имеют право выдавать займы кредитные организации, банки, микрофинансовые организации, ломбарды и кредитные кооперативы. Кредитные кооперативы могут выдавать кредиты только члену своего кооператива.

**- Какие требования предъявляет законодательство к рекламе финансовых услуг?**

- Согласно статье 28 Закона о рекламе, если в рекламе указано хотя бы одно условие, влияющее на стоимость кредита, то должны быть указаны и все остальные условия, чтобы гражданин мог

высчитать, во сколько обойдется ему этот кредит, и верно оценить свои финансовые возможности. К полным условиям займа относятся: сумма займа, срок действия договора, срок возврата займа, валюта займа, процентная ставка. Зачастую микрофинансовые организации, завлекая клиентов, указывают в своей рекламе только наиболее привлекательные условия займа и оставляют за рамками высокие проценты займа. Только рассчитав полную стоимость займа, следует принимать решение, становиться клиентом микрофинансовых организаций или нет. Задача антимонопольного органа заключается в том, чтобы потребитель получал финансовые услуги на максимально понятных условиях.

**Материал подготовлен при поддержке управления информационной политики Правительства Вологодской области.**

**Вовремя оплачивайте административные штрафы!**

В целях повышения эффективности работы по обеспечению исполнения постановлений по делам об административных правонарушениях, на территории Кичменгско-Городецкого района проведены мероприятия по высыпанию административных штрафов по линии обеспечения безопасности дорожного движения с участием сотрудников Федеральной службы судебных приставов.

Сотрудниками отделения ГИБДД ОМВД России по Кичменгско-Городецкому району в рамках данного мероприятия составлено 6 материалов по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации за неуплату административного штрафа, согласно ст. 20.25 КоАП РФ, предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов).

В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, орган, вынесший постановление, направляет в течение трех суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном Федеральным законом. После вынесения постановления о назначении административного наказания гражданамдается 10 дней на обжалование постановления (жалоба подается начальнику отделения полиции либо в суд) и 60 дней на уплату наложенного штрафа.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, считаются возбужденными с момента составления протокола об административном правонарушении. Протокол может быть составлен в отсутствие лица, не уплатившего штраф, если этому лицу было надлежащим образом сообщено о времени и месте его составления, разъяснены права и обязанности. Поскольку совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, может повлечь административный арест, то протокол об административном правонарушении передается на рассмотрение судье немедленно после его составления, а лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, влекущем в качестве одной из мер административного наказания административный арест, может быть подвергнуто административному задержанию на срок не более 48 часов.

В соответствии с Федеральным законом от 22 декабря 2014 г.

№ 437-ФЗ внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях, которые позволяют с 1 января 2016 года оплатить штраф за нарушение Правил дорожного движения в размере половины суммы наложенного штрафа.

**Обратите внимание!**

В статью 32.2 КоАП РФ добавлена часть 1.3 с текстом следующего содержания:

**«1.3. При уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частями 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении**

**административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшим постановление, административный штраф уплачивается в полном размере».**

Документом, подтверждающим уплату административного штрафа субъектом ответственности, является документ об оплате.

**Уважаемые граждане! Просим своевременно оплачивать наложенные административные штрафы!**

**Отделение ГИБДД по Кичменгско-Городецкому району.**

**Материал подготовлен при поддержке управления информационной политики Правительства Вологодской области.**

**Официально****«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 741 от 28.12.2016 г.**

В соответствии с Порядком разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденным постановлением администрации района от 28 марта 2011 года № 158, администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению жилых помещений специализированного муниципального жилищного фонда.

2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования в районной газете «Заря Севера» и подлежит размещению на официальном сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

**Первый заместитель главы администрации района А.С. Щепелин.**

**С полным текстом постановления можно ознакомиться на официальном сайте администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.**

**«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, НАХОДЯЩИХСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ, ЛИБО ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЕ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, ГРАЖДАНАМ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, ВЕДЕНИЯ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА, ДАЧНОГО ХОЗЯЙСТВА, ГРАЖДАНАМ И КРЕСТЬЯНСКИМ (ФЕРМЕРСКИМ) ХОЗЯЙСТВАМ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ КРЕСТЬЯНСКИМ (ФЕРМЕРСКИМ) ХОЗЯЙСТВОМ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 739 от 27.12.2016 г.**

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 28.03.2011 г. № 158 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района» администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, либо государственная собственность на которые не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в районной газете «Заря Севера» и подлежит размещению на официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

**Первый заместитель главы администрации района А.С. Щепелин.**

**С полным текстом постановления можно ознакомиться на официальном сайте администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.**

## Кичменжане

## Дарить людям радость – это ли не счастье?!

Галина Ивановна Барболина (*на снимке*), участница народного самодеятельного коллектива вокального ансамбля «Околица» (Шонгский ДК), отметившая в декабре 2016 года свой 75-летний юбилей, любила петь всегда и постоянно выступала в составе разных коллективов художественной самодеятельности, работавших по месту ее жительства. А постоянным местом жительства для Галины Ивановны и ее семьи долгое время был город Северодвинск Архангельской области. На свою малую родину, в Шонгу, супруги Барболины вернулись в 1988 году. Приехали, немного не доработав «на северах» до пенсионного возраста, – этого потребовало состояние здоровья мужа Галины Ивановны, ныне, к сожалению, уже покойного Анатолия Никифоровича. Правда, благодаря большому «северному» стажу льготную пенсию они все же заработали. Если же говорить об истории их любви, то она была просто удивительной...

– Я родилась в деревне Ласкино, это в километре с небольшим от Шонги, – рассказала Галина Ивановна. – Мои родители, Иван Александрович и Анна Степановна Макаровы, поженились в 1939 году. А в 1941 году отец ушел воевать и погиб на фронте. Я уже без него родилась, в декабре 41-го, поэтому отца не помню. Мама все доярка работала, а замуж больше так и не вышла.

Я окончила семь классов здесь, в Шонге, потом – среднюю школу в Кичменгском Городке. После школы учились в Соколе, в педучилище. Получила специальность воспитателя детского сада и стала работать. Раньше молодых специалистов после учебы распределяли по разным предприятиям и учреждениям. Я попала в леспромхоз в Еловине, там был участок, который назывался Мужичье. Два года я на этом участке в садике проработала, сначала воспитателем, потом – заведующей.

А потом уехала на Украину, в Мелитополь – вслед за знакомыми девчачатами. В пятнадцати километрах от Мелитополя была опытная станция садоводства, куда я и устроилась на первое время работать. Фрукты собирали, другую разную работу выполняли. Потом я перешла на работу в детский сад, заведующей. А в 1963 году приехала в отпуск на родину, да и замуж вышла здесь...

До этого мы с Анатолием дружили пять лет. Наша дружба началась, когда я училась

в десятом классе. Он в то время из армии пришел, стал работать электросварщиком в Югорском леспромхозе. Мы все годы переписывались... А потом вдруг поссорились – я ему и не сказала, что на Украину поехала. А он уехал на север, в Архангельскую область.

Но, видно, судьба решила свести нас снова – встретились, когда оба в отпуск приехали домой, он меня больше и не отпустил, поженились... А потом все-таки опять разъехались в разные стороны: он – на север, я – на юг. Только накануне новогодних праздников я смогла все дела на работе передать и к Анатолию в Северодвинск приехать – Новый 1964 год мы встречали вместе.

Год жили в общежитии, потом дали нам комнату. В августе 1965 года у нас родился сын Валерий. А в октябре этого же года я пошла учиться на токаря – не хотелось больше в садике работать. Сына оставляла у одной бабушки в соседнем доме, которая нянчилась с такими же, как наш, малышами. Когда Валерию исполнилось два года, нашлось место в садике.

А я после окончания курсов стала работать токарем на заводе. Работа мне нравилась. Я и партнупоргом была, и бригадиром. Бригада большая – сорок человек, да еще учеников находит. Да и самой надо план выполнить и перевыполнить. В феврале 1980 года меня наградили поощрительной путевкой в Москву за то, что я пятилетний план за 4 года и два месяца туда передовики труда съехались.

Работу свою я любила. Если, бывало, приду домой после смены и чувствую – не устала, думаю: что-то не так. А вот если устала, то я собой довольна... За свой труд была награждена Орденом Трудовой Славы и медалью «За трудовое отличие».

Вот так и жили, и работали. Потом второй сын у нас родился, Славик. Сейчас у меня два сына, два孙а и два правнука. Старший сын с семьей живет в Северодвинске, работает врачом, а младший живет рядом со мной.

А мы с Анатолием приехали сюда в 1988 году, купили сначала дом в Ласкине, а позднее – переехали в Шонгу. Завели большое подсобное хозяйство. Толя первое время сварщиком подрабатывал, а я все по хозяйству управлялась. Овцы у нас летом до 25 голов было. Мы сдавали шерсть, шкуры. Теленка завели, потом взяли стельную телушку. Да, еще ведь лошадь вырастили из

маленького жеребеночка... Огород, конечно, большой сажали всегда. Теплицу просторную муж обустроил, даже обогрев в ней сделал. В 90-е годы, которые считаются тяжелыми, мы благодаря своему подсобному хозяйству особых трудностей и не испытывали, можно сказать. И не пожалели, что в деревню приехали...

Галина Ивановна – человек по натуре жизнерадостный, поэтому в своем рассказе она не акцентировала внимание на трудностях, которые выпали на ее долю, не жаловалась на судьбу. А судьба оказалась не из легких. В 1993 году мама Галины Ивановны сломала шейку бедра, и ей потребовался уход, а в 1994 году парализовало Анатолия Никифоровича. Он семь месяцев пролежал в Вологодской больнице, в реанимации, но выкарабкался. Как сказала Галина Ивановна, помогло то, что муж никогда не курил и имел хорошую спортивную закалку.

– Я все думала, что он встанет, а он 16 лет, парализован-

ный, в коляске провел, – сказала Галина Ивановна. – Из-за этого мы и в Шонгу переехали, здесь удобнее его в коляске возить было. Но Толя оптимиста никогда не терял, все у него шуточки да прибауточки. Женщины-соседки к нам часто приходили, чтобы его послушать, посмеяться. В гости мы с ним постоянно ездили к родственникам: и в Никольск, и в Еловино, и везде. Он не унывал. И меня поддерживал. Подойдет время на репетицию идти, он меня отправляет: «Иди, иди, тебя ведь ждут! А я один побуду, с книжкой да с телевизором».

Искусство вокала – не единственный вид творчества, которым занимается Галина Ивановна. Еще одно увлечение этой неугомонной женщины – вышивание картин. Целая галерея настоящих вышитых шедевров украшает ее дом, восхищая всех, кто приходит в гости к Галине Ивановне.

Дом Галины Ивановны выделяется своим видом: аккуратен, с резьбой, вход ук-



рашен рисунками. Летом вокруг дома много цветов: на клумбах, в вазонах, даже на стенах дома. Хозяйка часто делится семенами и рассадой с соседями. На ее приусадебном участке не найти ни одного сорняка. Порядок – идеальный. Все грядки и клумбы оклеены досками. Для качественной обработки почвы приобретены мотоблок и культиватор. Галина Ивановна одной из первых участвовала в районном конкурсе «Подворье ветерана», в номинации «Самый благоустроенный дом».

Всем своим трудом и творчеством Галина Ивановна Барболина дарит людям радость, и сама, наверное, тоже получает от этого и радость, и удовольствие. Ее лицо излучает теплый, добрый свет – это свет любви к жизни и к людям, свет благодарности и веры. Хочется пожелать Галине Ивановне новых успехов во всех ее делах и, конечно же, счастья и здоровья!

Татьяна КАПУСТИНА.

## Из писем в редакцию

## Рождественская елка – путешествие в сказку

второй год подряд в сельском Доме культуры села Косково собрались прихожане Георгиевского храма на Рождественскую елку. На календаре – 7 января 2017 года, на улице – сильный мороз, но он не испугал никого. К зданию Дома культуры шли детьми и взрослые, все спешили попасть в Рождественскую сказку.

Готовясь к празднику, работники Дома культуры продумали все до мелочей. Красочно был оформлен зал, стояла в праздничном убранстве красавица-елка, в дру-

гом зале гостей ожидали столы, накрытые для чаепития.

Наверное, каждый из нас в детстве мечтал попасть в сказку... Порой эта мечта не покидает нас в течение всей жизни. Кто-то

пытается сделать свое настоящее сказкой,

а кто-то вкладывает силы и средства в вол-

шебное будущее, и кажется, что вот-вот оно настанет!

Каждый из жителей села, пришедших на Рождественскую елку, ждал какого-то сво-

его волшебства.

И вот праздник начался. Зазвучала музыка, на пороге появился священник – отец Андрей. Всех собравшихся он поздравил с Рождеством Христовым, пожелал здоровья, благополучия в семьях, веселого праздничного настроения. В честь Рождества Христова матушка Елена и участницы хора И.Н. Пустовалова, Е.А. Пахолкова исполнили Рождественский тропарь и кондак. В их же исполнении прозвучала колядка «Небо и земля».

В течение всего декабря учащиеся Косковской средней школы вместе со своими преподавателями готовились к Рождественской елке. Когда зажглись рождественские огни на елке, раздались детские голоса, зазвучали стихи, песни, посвященные великому празднику. Под руководством матушки Елены школьницы исполнили песню «В ночном саду», затем Лиза Шишова спела песню «Звездочки в небе сияли».

Стихи, песни сменялись танцами, сценками, хороводами возле елки.

После концерта всех присутствующих пригласили на чаепитие. Сладкий стол не затянулся для детворы надолго – их ждали возле елки различные игры и конкурсы. За каждый номер ребята получали подарки от отца Андрея, время летело незаметно.

Все взрослые и дети, побывавшие на празднике, говорят спасибо организаторам праздника – отцу Андрею, матушке Елене, учителям Косковской средней школы Е.Б. Дербиной, А.А. Шаровой, Л.Н. Некипеловой, И.Н. Пустоваловой, работникам Дома культуры О.А. Наволоцкой, О.В.



Коптяевой, библиотекарю Е.А. Пахолковой.

В конце праздника ребята получили хорошие подарки: сладости и книжки на память. Очень хочется верить в то, что Рождественская елка в селе Косково станет традиционным праздником для детей и всех прихожан Георгиевского храма.

Г.А. Подольская, д. Буртаново.

На снимках: во время праздника.